

—... ро... ни... — Наталья услышала знакомый голос где-то вдалеке.

— Давай, мам! Проснись! — прозвенел голос Леси, дочери Натальи. Мама открыла глаза, и увидела длинный член.

— Уже утро, да? — тихо прохрипела Наташа, ее голос заглушил шлепок члена о ее лоб.

У Леси были рыжие волосы, и голубые глаза её отца и бывшего мужа Натальи. Леся ухмыльнулась и потерлась полустоячим членом по лицу матери.

Девушка стояла рядом с кроватью совсем голая, одна рука обхватывала массивный член чуть выше киски, в то время как другая была на бедре. Леся была высокой и стройной. Она часто ходила в тренажерный зал. Вместе с тем у неё было безумное либидо и, когда Леся была возбуждена, ей нужен был кто-то, кто помог бы утолить её жажду. Это означало, что Наталья была в довольно интересном положении.

— Давай, открой рот. Я приготовлю тебе завтрак! — весело сказала девушка.

Наталья знала, что бесполезно было спорить с дочерью. Так что она со вздохом повернула голову и открыла рот. Тут же девушка протолкнула член через пухлые губы матери в ее теплый, влажный рот. Наталья откинулась и позволила Лесе наслаждаться её телом, только мама слегка давилась членом дочери, пока та двигала бедрами взад и вперед. Однако, несмотря на то, как беспечно и обыденно женщина относилась ко всей ситуации, она почувствовала как ее киска начинает мокнуть.

В то время как Леся жадно трахала ее рот, Наталья сунула руку между пышных бедер и начал теребить свою влажную киску. Леся держала черные волосы матери, качая бедрами взад-вперед.

— Черт, вот оно! — вдруг вскрикнула Леся, — Наслаждайся завтраком, мам!

Глаза женщины резко расширились, услышав это и, зная, что скоро произойдет, она сделала все, чтобы расслабить горло. И действительно, через мгновение целый поток горячей спермы выстрелил ей в рот. Наталья быстро начала глотать огромные потоки, наслаждаясь соленым вкусом, стараясь выпить все. Что она не успела проглотить, потекло у неё из носа.

— Хмм... это было очень мило, — вздохнула Леся, как только ее оргазм, наконец, подошел к концу. — И похоже, мам, ты тоже не теряла времени! — добавила она с ухмылкой, потянув одеяло на теле матери.

Наташа скрывала довольно удивительное тело под этим одеялом. Как и ее дочь, она старалась держать себя в форме. У неё не было такого спортивного тела как у Леси, но она была достаточно подтянута. Кроме этого, у нее были огромная грудь, которая немного обвисла из-за веса. Между тем, грудь Леси едва помещалась в ладонь. Под грудью у Натальи была довольно тонкая талия и живот с небольшим жирком, от которого она не могла избавиться, как бы не старалась. Ее талия плавно переходила широкие, материнские бедра. Бедра, на которые Леся сейчас смотрела с большим интересом, особенно потому, что она заметила худенькую ручку между ними. Понимая, что ее дочь застала ее за мастурбацией, Наталья не могла ничего сделать, кроме как покраснеть. Девушка отступила назад, чтобы позволить члену выйти из рта мамы.

— Похоже, ты только прикидываешься, что не любишь этим заниматься, — размышляла Леся, переводя внимание к промежности матери.

— К счастью, я ещё не закончила. Давай примем душ, а потом я поеду в школу, — добавила она, помогая матери встать с постели.

Наталья издала усталый стон, но не сопротивлялась, как только дочь потянула ее в ванну.

---

— Разве это не мило, мыться вместе? — прошептала Леся на ухо матери, лаская тяжелые намыленные сиськи женщины.

— Наверно... — безропотно пробормотала Наташа в ответ, чувствуя, как громадный член дочери пульсирует между ее ягодицами.

— Или ты ждала чего то другого? — спросила Леся, как только она отпустила сиськи матери и скользнула рукой вниз по животу женщины к ее киске. — Так ты хочешь его? — спросила она и потеребила мамину киску.

Наташа только тихо всхлипнула.

В течение нескольких минут, членодевка изучала розовые складки матери, медленно двигая бедрами взад-вперед, скользя стоячим колом между ягодицами женщины. Когда всё тело Натальи содрогнулось от удовольствия и киска расслабилась, Леся достала свои пальцы из маминой киски и дочиста обсосала.

— Ты кончила до того как я начала, — продолжала Леся. — Теперь мне нужна разрядка. — сказала дочь, подтягивая бедра матери назад и толкая головку члена к сморщенному анусу.

— Нееет... — проскулила мама, но не сдвинулась с места.

— Извини, но я уже начала! — хихикнула девушка, схватив бутылку жидкого мыла и выливая по всей длине ее огромного члена и анусу Натальи.

Конечно, это был не первый их раз. После того, как мама пообещала своей дочери заботиться о всех ее сексуальных желаниях, чтобы та не попала в неприятности, Леся веселилась с каждым ее отверстием и каждым сантиметром тела. Так что женщина просто расслабилась и подготовилась.

Из-за мокрого пола Наталья была прижата к кафельной стене ванной. Когда дочь бросила бутылку жидкого мыла, она грубо толкнула свои бедра вперед. Наташа выпустила небольшой крик удивления, когда ее груди прижались к холодной плитке, пока ее анальный тоннель был натянут вокруг стержня дочери. Это был не первый раз, когда Леся использовала ее задницу, но громадный член был всё еще был непростой задачей для Натальи. Не то чтобы это волновало её дочь.

— Да, не смотря на все твои протесты, ты принимаешь мой член довольно легко. — задумчиво произнесла Леся, смаочно хлопнув маме по заднице.

С каждым шлепком, Натали вскрикивала от смеси удивления и удовольствия. И с каждым разом, Леся продолжала насаживать мать. Только когда ей удалось засунуть весь член до конца, она перестала шлепать мать. Вместо этого, она схватила женщину за тонкую талию и начала быстро двигать бедрами, яростно трахая её.

В результате, мать закричала от удовольствия. Её крики разносились по всей квартире. Всё это сопровождалось громкими шлепками живота Леси об задницу матери. Наталья изо всех сил старалась удержаться на ногах, но бёдра начали слабеть из-за напора дочери. К сожалению, там не было ничего за что держаться и она почувствовала, что медленно сползает вниз по стене, но она удержалась. Единственное, что её удерживало это руки дочери, обвитые вокруг её талии и огромная пульсирующая эрекция в ее заднице.

— Не беспокойся, мам. Я почти закончила, — заверила Леся маму, прежде чем вдруг ускорить

тепп.

На этот раз, ничего кроме визга Натальи не было слышно. Когда дочь подошла к кульминации, она не предупредила маму. Нет, она просто засунула полностью свой член ей в зад, и застонала. После невыносимого визга, Наташа могла только издать тихий стон, когда ощутила горячую, слизкую сперму внутри себя.

— Ах, спасибо мам, — Леся вздохнула и вытащила член из наполненной спермой маминой задницы.

— После душа сделаешь мне завтрак? Это будет честно, ведь я сделала тебе твой, — захихикала она, в то время как Наталья медленно сползла вниз по стене, пока не рухнула на пол в ванне.

— Ну, не торопись — Леся пожала плечами, смотря вниз на измученную мать. — Только давай по быстрее, — добавила она.

— Ладно... — тихо промямлила Наталья.

Леся обтерла себя и вышла из ванной. Её матери потребовалось время, чтобы прийти в себя, она не чувствовала ног...

Несмотря на то, что она провела больше времени в душе, чем дочь, мама была внизу первая. Конечно, чтобы сэкономить время, она надела только розовый фартук. Поэтому когда членодевка спустилась, ей открылся вид на мамину широкие, стройные бёдра и большую грудь. Сама же Леся была одета в лёгкую белую блузку, высокие черные носки, которые поднимались к ее бедрам и короткая клетчатая юбка, которая не скрывала ее массивный член, и, конечно, Леся не удосужилась надеть нижнее белье.

— Пахнет очень вкусно... и вид неплохой. — промурлыкала дочь и подошла к матери. Она схватила ее сиськи через фартук, продевая свой член между бедрами Наташи.

— Завтрак скоро будет готов, — устало, но довольно произнесла Наталья.

— Мне придётся чем-то заняться, пока ты не закончишь, — задумчиво сказала Леся, качая бедрами назад и вперед, и трахая ляжки матери.

После того, как ее стержень покрылся соками, Леся резко вошла в ее киску. Женщина застонала, и осторожно поддалась назад, чтобы помочь дочери войти в нее, притворяясь что готовит завтрак. Леся заметила это, однако она не стала это комментировать. Вместо этого она начала трахать Наталью быстро и жёстко.

— Тебе лучше следить за завтраком... — зарычала Леся, сжав грудь матери.

Наталья только жалобно простонала в ответ, переключив внимание на сковородку. И следующие несколько минут был слышен только шипение яиц в сковородке и стоны мамы и дочки. Пока, наконец, Леся не выстрелила спермой в мокрую пизду матери.

— З-завтрак готов, — простонала Наташа, пока сперма дочери вытекала из ее киски и бежала вниз по внутренней стороне бедра.

— Вовремя, а то я уже проголодалась! — ответила Леся, вытащив член и взяв завтрак. Позавтракала девушка очень быстро. После завтрака она пошла к входной двери, где Наталья уже ожидала, чтобы проводить ее. Леся потратила некоторое время, засовывая ее размягчённый член в один из ее высоких носков прежде, чем разделить поцелуй с мамой, который была далеко не материнский.

— Увидимся вечером! — весело сказала Леся, выходя за дверь.

Наташа боялась, что могли бы подумать соседи, увидев ее в одном фартуке и со стекающей

спермой из киски. Конечно, она занимается этим, чтобы огородить Лесю от неприятностей. Однако, учитывая то, как ее дочь одевается, мать была уверена, что она трахала кого то еще. Наталья не хотела это признавать, так как это будет означать, что она трахалась со своей дочкой ради удовольствия